

Кто быстрее всех на свете? Родители и дети!

Состоялись районные спортивные соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья!». Это весёлое мероприятие, где не бывает проигравших, – потому что молодцы все! – проходит ежегодно и направлено на пропаганду здорового образа жизни.

Командам, в составе которых были самые-самые спортивные папы, мамы и дети, предстояло пройти несколько испытаний на ловкость, скорость, силу, а многочисленным болельщикам отводилась роль самой шумной группы поддержки. И они очень старались! Кроме этого, детсады подготовили номера для спортивно-танцевального флешмоба, к участию в котором привлекли всех присутствующих.

Состязания начались! Взрослые не уступали детям в ловкости, азарте, стремлении к победе, и все вместе они демонстрировали дружную работу. Команды набирали очки одно за другим, и обстановка, скажем прямо, накалялась. Но вот и финальное состязание, по итогам которого и определили призёров и победителей. В итоге третье место заняла команда «Непоседы» семьи Мадияра, Эльвиры и 5-летней Аимы Нигметовых из Каракуля, второе – команда «Искорка» семьи Виталия, Натальи и 5-летнего Богдана Нестренко. А победителями стали семья Ильи, Анны и Софии Степановых (команда «Теремок»). Всем участникам и призёрам были вручены дипломы и грамоты, а ещё подарки от детсадов и комитета по образованию и делам молодёжи администрации района.

Н. БРУСНИКИНА.

